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1

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Kesselblock

Boiler block

Corps de chauffe

Corpo caldaia

Cuerpo de caldera

Ketelblok

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 4 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

1 8350695 n

1 8350700 n

1 8350705 n

1 8350710 n

1 8350715 n

1 8350720 n

1 8350725 n

1 8350730 n

1 8350735 n

1 8350740 n

1 8350745 n

2 8 718 572 194 0 n

3 8 718 572 195 0 n

4 3719188 n

5 8 718 584 412 n

6 8 718 584 606 n

7 5176792 n

8 8 718 571 267 0 n

9 8 718 572 193 0 n

10 7 747 024 962 n

11 7 747 024 966 n

13 5610180 n

13 5610182 n

13 5610184 n

13 5610186 n

13 5610188 n

13 5610190 n

13 5610192 n

13 5610194 n

13 5610196 n

13 5610198 n

13 63012464 n

14 8 718 584 414 n

15 5610150 n

15 5610152 n

15 5610154 n

15 5610156 n

15 5610158 n

15 5610160 n

15 5610162 n

15 5610164 n

15 5610166 n

15 5610168 n

15 63012465 n

16 7 747 028 583 n

17 8 718 584 413 n

19 5317730 n

19 5317732 n

19 5317734 n

20 2515516 n

  5548400 n

  5548402 n

1A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

oben 7Glieder

oben 8Glieder

oben 9Glieder

oben 10 Glieder

oben 11Glieder

oben 12Glieder

oben 13Glieder

oben 14Glieder

oben 15Glieder

oben 16Glieder

oben 6Glieder

unten 7Glieder

unten 8Glieder

unten 9Glieder

unten 10 Glieder

unten 11Glieder

unten 12Glieder

unten 13Glieder

unten 14Glieder

unten 15Glieder

unten 16Glieder

unten 6Glieder

G/G434 X

141-428 kW

Kesselblock

Boiler block

Corps de chauffe

Corpo caldaia

Cuerpo de caldera

Ketelblok

Mont-Mat G434X 8Gld

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

Kesselblock lose 06 Glieder GE/GB434

Kesselblock lose 07 Glieder GE/GB434

Kesselblock lose 08 Glieder GE/GB434

Kesselblock lose 09 Glieder GE/GB434

Kesselblock lose 10 Glieder GE/GB434

Kesselblock lose 11 Glieder GE/GB434

Kesselblock lose 12 Glieder GE/GB434

Kesselblock lose 13 Glieder GE/GB434

Kesselblock lose 14 Glieder GE/GB434

Kesselblock lose 15 Glieder GE/GB434

Kesselblock lose 16 Glieder GE/GB434

Endglied rechts GB434

Endglied links GB434

Stiftschraube DIN939 M12x40 5.6

6kt-Mutter EN1661 M12 8,8 A3K (2x)

Stiftschr. DIN939 M8x30 5,6 (4x)

Abstandhalter D20x5,5 8lg

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

Mittelglied G434

Kesselnippel 48/50 Gr.0a

Kesselnippel 119/50 Gr. 2

Ankerstange M16x730 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M16x835 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M16x940 kpl Ersatz

Ankerstange M16x1045 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M16x1150 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M16x1255 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M16x1360 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M16x1465 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M16x1570 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M16x1675 kpl Ersatz

Ankerstange M16x625 kpl m Kopf Ersatz

6kt-Mutter ISO4032 M16 8 A3K

Ankerstange M10x720 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M10x825 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M10x930 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M10x1035 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M10x1140 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M10x1245 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M10x1350 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M10x1455 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M10x1560 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M10x1665 kpl m Kopf Ersatz

Ankerstange M10x615 kpl m Kopf Ersatz

6kt-Mutter ISO4032 M10 8 A3K (10x)

Scheibe DIN125-A13-A3K (5x)

Stopfen G 1 3/4 bearb Mod70002677

Stopfen G1 3/4xRp3/4 bearb Mod70002677

Stopfen G1 3/4xRp1 bearb Mod70002677

Dichtung D54x70x2 AFM34

Mont-Mat G434X 7Gld

13.01.2014 5 4651914



1

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Kesselblock

Boiler block

Corps de chauffe

Corpo caldaia

Cuerpo de caldera

Ketelblok

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 6 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

  5548404 n

  5548406 n

  5548408 n

  5548410 n

  5548412 n

  5548414 n

  5548416 n

  5548418 n

  63012528 n

  8 718 571 927 n

  8 718 576 019 0 n

1A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

Mont-Mat G434X 9Gld

Mont-Mat G434X 10Gld

Mont-Mat G434X 11Gld

G/G434 X

141-428 kW

Kesselblock

Boiler block

Corps de chauffe

Corpo caldaia

Cuerpo de caldera

Ketelblok

Mont-Mat G434X 12Gld

Mont-Mat G434X 13Gld

Mont-Mat G434X 14Gld

Mont-Mat G434X 15Gld

Mont-Mat G434X 16Gld

Mont-Mat G434 6Gld

Dichtmasse Leinölgraphit 450g Dose

Haftgrund 181 370ml Dose UN1133

13.01.2014 7 4651914



1

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Kesselblock-Anbauteile

Boiler block attachement

Pièces jointes de bloc de la chaudière

Allegati blocco della caldaia

Accesorios de bloque de caldera

Ketelblok bijlagen

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 8 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

2 5509800 n

3 8 718 571 267 0 n

4 5518804 n

6 5438630 n

7 5438706 n

7 5438708 n

7 5438710 n

7 5438712 n

7 5438714 n

7 5438716 n

7 5438718 n

7 5438720 n

7 5438722 n

7 5438724 n

7 63011335 n

8 7 747 026 999 n

9 5438684 n

9 5438686 n

9 5438688 n

9 5438690 n

9 5438692 n

9 5438694 n

9 5438696 n

9 5438698 n

9 5438700 n

9 5438702 n

9 63011334 n

10 5438662 n

10 5438664 n

10 5438666 n

10 5438668 n

10 5438670 n

10 5438672 n

10 5438674 n

10 5438676 n

10 5438678 n

10 5438680 n

10 63011333 n

11 5438640 n

11 5438642 n

11 5438644 n

11 5438646 n

11 5438648 n

11 5438650 n

11 5438652 n

11 5438654 n

11 5438656 n

11 5438658 n

11 63011332 n

12 8 718 585 255 n

13 8 718 585 241 n

14 5438240 n

1B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

Gliedfußschuh

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

Distanzblech GE434

7Glieder

G/G434 X

141-428 kW

Kesselblock-Anbauteile

Boiler block attachement

Pièces jointes de bloc de la chaudière

Allegati blocco della caldaia

Accesorios de bloque de caldera

Ketelblok bijlagen

Reinigungsdeckel G434X 7Gld Abgass

Vorderwand G434X 6-16Gld Abgass

Trennwand-Unterteil G434X 7Gld Abgass

Trennwand-Unterteil G434X 8Gld Abgass

Trennwand-Unterteil G434X 9Gld Abgass

Trennwand-Unterteil G434X 10Gld Abgass

Trennwand-Unterteil G434X 11Gld Abgass

Trennwand-Unterteil G434X 12Gld Abgass

Trennwand-Unterteil G434X 13Gld Abgass

Trennwand-Unterteil G434X 14Gld Abgass

Trennwand-Unterteil G434X 15Gld Abgass

Trennwand-Unterteil G434X 16Gld Abgass

Trennwand-Unterteil G434X 6Gld Abgass

Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)

Trennwand-Oberteil G434X 7Gld Abgass

Trennwand-Oberteil G434X 8Gld Abgass

Trennwand-Oberteil G434X 9Gld Abgass

Trennwand-Oberteil G434X 10Gld Abgass

Trennwand-Oberteil G434X 11Gld Abgass

Trennwand-Oberteil G434X 12Gld Abgass

Trennwand-Oberteil G434X 13Gld Abgass

Trennwand-Oberteil G434X 14Gld Abgass

Trennwand-Oberteil G434X 15Gld Abgass

Trennwand-Oberteil G434X 16Gld Abgass

Trennwand-Oberteil G434X 6Gld Abgass

Seitenwand li G434X 7Gld Abgass

Seitenwand li G434X 8Gld Abgass

Seitenwand li G434X 9Gld Abgass

Seitenwand li G434X 10Gld Abgass

Seitenwand li G434X 11Gld Abgass

Seitenwand li G434X 12Gld Abgass

Seitenwand li G434X 13Gld Abgass

Seitenwand li G434X 14Gld Abgass

Seitenwand li G434X 15Gld Abgass

Seitenwand li G434X 16Gld Abgass

Seitenwand li G434X 6Gld Abgass

Seitenwand re G434X 7Gld Abgass

Seitenwand re G434X 8Gld Abgass

Seitenwand re G434X 9Gld Abgass

Seitenwand re G434X 10Gld Abgass

Seitenwand re G434X 11Gld Abgass

Seitenwand re G434X 12Gld Abgass

Seitenwand re G434X 13Gld Abgass

Seitenwand re G434X 14Gld Abgass

Seitenwand re G434X 15Gld Abgass

Seitenwand re G434X 16Gld Abgass

Seitenwand re G434X 6Gld Abgass

Käfigmutter M6 MCU5315

Scheibe DIN9021 A6,4 A3K (1x)

13.01.2014 9 4651914



1

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Kesselblock-Anbauteile

Boiler block attachement

Pièces jointes de bloc de la chaudière

Allegati blocco della caldaia

Accesorios de bloque de caldera

Ketelblok bijlagen

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 10 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

14 5438242 n

14 5438244 n

14 5438246 n

14 5438248 n

14 5438250 n

14 5438252 n

14 5438254 n

14 5438256 n

14 5438258 n

14 63011329 n

15 63039481 n

15 63039482 n

15 63039483 n

15 63039484 n

15 63039485 n

15 63039486 n

15 63039487 n

16 63039497 n

16 63039498 n

16 63039499 n

16 63039500 n

16 63039501 n

16 63039502 n

16 63039503 n

16 63039504 n

16 63039505 n

16 63039506 n

16 63039507 n

17 63006121 n

18 63006105 n

18 63006107 n

18 63006108 n

18 63006109 n

18 63006110 n

18 63006111 n

18 63006112 n

18 63006113 n

18 63011899 n

19 63004903 n

20 5024196 n

20 5404412 n

20 5404414 n

20 5404416 n

20 5404418 n

20 5404420 n

20 5404422 n

20 5404424 n

20 5404426 n

20 5404428 n

20 5404430 n

20 63021646 n

20 63021647 n

1B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

8Glieder

9Glieder

10Glieder

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

Reinigungsdeckel G434X 8Gld Abgass

Reinigungsdeckel G434X 9Gld Abgass

Reinigungsdeckel G434X 10Gld Abgass

11Glieder

12Glieder

13Glieder

14Glieder

15Glieder

16Glieder

6Glieder

G/G434 X

141-428 kW

Kesselblock-Anbauteile

Boiler block attachement

Pièces jointes de bloc de la chaudière

Allegati blocco della caldaia

Accesorios de bloque de caldera

Ketelblok bijlagen

Bodenblech 618mm lang 7Gld G434 G25

Reinigungsdeckel G434X 11Gld Abgass

Reinigungsdeckel G434X 12Gld Abgass

Reinigungsdeckel G434X 13Gld Abgass

Reinigungsdeckel G434X 14Gld Abgass

Reinigungsdeckel G434X 15Gld Abgass

Reinigungsdeckel G434X 16Gld Abgass

Reinigungsdeckel G434X 6Gld Abgass

Strösi GE434 7Gld verp V3

Strösi GE434 8Gld verp V3

Strösi GE434 9Gld verp V3

Strösi GE434 10Gld verp V3

Strösi GE434 11Gld verp V3

Strösi GE434 12-13Gld verp V3

Strösi GE434 14-16Gld verp V3

Strösi GB434 6Gld/141kW verp V3

Strösi GB434 7Gld/169kW verp V3

Strösi GB434 8Gld/197kW verp V3

Strösi GB434 9Gld/224kW verp V3

Strösi GB434 10Gld/252kW verp V3

Strösi GB434 11Gld/278kW verp V3

Strösi GB434 12Gld/310kW verp V3

Strösi GB434 13Gld/337kW verp V3

Strösi GB434 14Gld/364kW verp V3

Strösi GB434 15Gld/391kW verp V3

Strösi GB434 16Gld/418kW verp V3

Verschlussblech f Strösi GB434

Staublech Strösi unten 280mm 7Gld GB434

Staublech Strösi unten 260mm 8Gld GB434

Staublech Strösi unten 230mm 9Gld GB434

Staublech Strösi GB434 10/11Gd un

Staublech Strösi unten 240mm 12Gld GB434

Staublech Strösi un 220mm 13/14Gld GB434

Staublech Strösi unten 190mm 15Gld GB434

Staublech Strösi unten 170mm 16Gld GB434

Staublech Strösi unten 300mm 6Gld GB434

Trennblech Abgasführung GB434

Bodenblech 513mm lang 6 Glieder G434

Bodenblech 1248mm lang 13 Glieder G434

Bodenblech 1353mm lang 14 Glieder G434

Bodenblech 1458mm lang 15 Glieder G434

Bodenblech 1563mm lang 16 Glieder G434

Bodenblech 618mm lang 7 Glieder G434

Bodenblech 723mm lang 8 Glieder G434

Bodenblech 828mm lang 9 Glieder G434

Bodenblech 933mm lang 10 Glieder G434

Bodenblech 1038mm lang 11 Glieder G434

Bodenblech 1143mm lang 12 Glieder G434

Bodenblech 513mm lang 6Gld G434 G25

13.01.2014 11 4651914



1

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Kesselblock-Anbauteile

Boiler block attachement

Pièces jointes de bloc de la chaudière

Allegati blocco della caldaia

Accesorios de bloque de caldera

Ketelblok bijlagen

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 12 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

20 63021648 n

20 63021649 n

20 63021650 n

20 63021651 n

20 63021652 n

20 63021653 n

20 63021654 n

20 63021655 n

20 63021656 n

21 5438320 n

21 63003123 n

21 63003124 n

21 63003125 n

21 63003126 n

21 63003127 n

21 63003128 n

21 63003129 n

21 63003130 n

21 63003131 n

21 63003132 n

  2037038 n

  5438288 n

  5822706 n

  63020958 n

  8 718 576 633 0 n

1B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

Bodenblech 723mm lang 8Gld G434 G25

Bodenblech 828mm lang 9Gld G434 G25

Bodenblech 933mm lang 10Gld G434 G25

6Glieder

7Glieder

8Glieder

9Glieder

10Glieder

11Glieder

12Glieder

13Glieder

14Glieder

15Glieder

16Glieder

G/G434 X

141-428 kW

Kesselblock-Anbauteile

Boiler block attachement

Pièces jointes de bloc de la chaudière

Allegati blocco della caldaia

Accesorios de bloque de caldera

Ketelblok bijlagen

Bodenblech 1038mm lang 11Gld G434 G25

Bodenblech 1143mm lang 12Gld G434 G25

Bodenblech 1248mm lang 13Gld G434 G25

Bodenblech 1353mm lang 14Gld G434 G25

Bodenblech 1458mm lang 15Gld G434 G25

Bodenblech 1563mm lang 16Gld G434 G25

Reinigungsdeckel G434 6Gld seitl kpl

Reinigungsdeckel G434 7Gld seitl kpl

Reinigungsdeckel G434 8Gld seitl kpl

Reinigungsdeckel G434 9Gld seitl kpl

Reinigungsdeckel G434 10Gld seitl kpl

Reinigungsdeckel G434 11Gld seitl kpl

Reinigungsdeckel G434 12Gld seitl kpl

Reinigungsdeckel G434 13Gld seitl kpl

Reinigungsdeckel G434 14Gld seitl kpl

Reinigungsdeckel G434 15Gld seitlkpl

Reinigungsdeckel G434 16Gld seitl kpl

Kitt PK-W11 310 ml Kartusche

Mont-Mat Abgassammler G434X 6-16Gld

Dichtschnur 6x10000, GP VE

Dichtschnur 6x3000 GP

Dichtmasse braun 310ml

13.01.2014 13 4651914



2   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Verrohrung G434

Piping G434

Tuyau dálimentation G434

Tubo di alimentazione G434

Tuberia de alimetacion G434

Voedingsleiding G434

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 14 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

1 5518801 n

2 2515520 n

3 5436600 n

3 5436602 n

3 5436604 n

3 5436606 n

3 5436608 n

3 5436610 n

3 5436612 n

3 5436614 n

3 5436616 n

3 5436618 n

3 63012466 n

4 5436474 n

5 5436462 n

5 5436464 n

5 5436466 n

5 5436467 n

5 63012138 n

6 63014653 n

6 63014660 n

7 5436450 n

10 5181150 n

11 5181148 n

14 5483043 n

15 8 718 571 270 0 n

16 2515166 n

17 5538434 n

18 7 747 028 387 n

19 63024100 n

20 63024098 n

21 5538400 n

22 5446065 n

23 63007803 n

  5548332 n

  5548336 n

  63011802 n

  63024101 n

2

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

Blindflansch 180x180 bearb 478492

Dichtung D186x128x2

Einspeiserohr GE434 7Gld

G/G434 X

141-428 kW

Verrohrung G434

Piping G434

Tuyau dálimentation G434

Tubo di alimentazione G434

Tuberia de alimetacion G434

Voedingsleiding G434

Einspeiserohr GE434 8Gld

Einspeiserohr GE434 9Gld

Einspeiserohr GE434 10Gld

Einspeiserohr GE434 11Gld

Einspeiserohr GE434 12Gld

Einspeiserohr GE434 13Gld

Einspeiserohr GE434 14Gld

Einspeiserohr GE434 15Gld

Einspeiserohr GE434 16Gld

Einspeiserohr G434 6Gld

Einspeiserohr Endteil GE434

Einspeiserohr Mittelteil A GE434 3xD13

Einspeiserohr Mittelteil B GE434 2xD14

Einspeiserohr Mittelteil C GE434 3xD14

Einspeiserohr Mittelteil D GE434 4xD14

Einspeiserohr Mittelteil E GB434 1xD14

Anschlussstück Einspeiserohr li V3

Anschlussstück Einspeiserohr re V3

Dichtelement Durchm 66,4x21

Dichtelement Durchm 110x12

Dichtelement Durchm 86x8

O-Ring 132,94x3,53 EPDM, Shore 70Grad

Unterlegscheibe DIN125 10,5x2 (10x)

Dichtung D57x96x2

Anschlussformstück B G434 [70002905]

Drosselklappe DN50 m Motor Aris-NK

Verrohrung Zwischenstück G434

Dichtung 60,5x95x1,5

Verrohrung G434 Vk

Tauchhülse R3/4"x100mm verp

Verrohrung G434 RK

Mont-Mat Kesselbl G434X lose V1

Mont-Mat Zubeh Verrohr G434X Therm-V V1

Anschlussstück Einspeiserohr G434 Set

Mont-Mat Zubehör Verrohr G434X Droskl V2

13.01.2014 15 4651914



3   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Abgassperrklappe

Vent damper

Vent damper

Vent damper

Trampalla de cierre de cgas escape

Rookgasafsluitklap

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 16 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

2 5204729 n

2 5204730 n

3 5204720 n

4 5204736 n

5 8 718 585 259 n

6 5204724 n

7 5204145 n

8 5204140 n

9 5204148 n

10 5204732 n

11 5204742 n

3

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

Klappe G434X 7-13Gld Kpl, AKL

Klappe G434X 14-16Gld Kpl, AKL

Motor f Abgassperrklappe G434X

G/G434 X

141-428 kW

Abgassperrklappe

Vent damper

Vent damper

Vent damper

Trampalla de cierre de cgas escape

Rookgasafsluitklap

Mont-Mat Abgassperrklappe G434X

Stellmotor ST7,2K kpl m Anschlussl

Motorhalter m Schubstange G434X

Abschirmplatte Abgas-Absperrklappe

Kupplung f Abgas-Absperrklappe

Verbindungsbolzen

Konsole G434X

Welle G434X Kpl, AKL

13.01.2014 17 4651914



4   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Wärmeschutz

Heat insulation

Heat insulation

Heat insulation

Aislamiento termico

Heat insulation

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 18 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

2 63006024 n

2 63006025 n

2 63006026 n

2 63006027 n

2 63006028 n

2 63006029 n

2 63006030 n

2 63006031 n

2 63006032 n

2 63006033 n

2 63011691 n

3 63005994 n

3 63006001 n

3 63006002 n

3 63006003 n

3 63006004 n

3 63006005 n

3 63006006 n

3 63006007 n

3 63006008 n

3 63006009 n

3 63011692 n

4 63006022 n

5 63006023 n

6 63006050 n

7 63006045 n

8 63006051 n

9 7 747 016 084 n

4

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

Wärmeschutz GE434 Abgass 7Gld

Wärmeschutz GE434 Abgass 8Gld

Wärmeschutz GE434 Abgass 9Gld

G/G434 X

141-428 kW

Wärmeschutz

Heat insulation

Heat insulation

Heat insulation

Aislamiento termico

Heat insulation

Wärmeschutz GE434 Abgass 10Gld

Wärmeschutz GE434 Abgass 11Gld

Wärmeschutz GE434 Abgass 12Gld

Wärmeschutz GE434 Abgass 13Gld

Wärmeschutz GE434 Abgass 14Gld

Wärmeschutz GE434 Abgass 15Gld

Wärmeschutz GE434 Abgass 16Gld

Wärmeschutz GB434 Abgass 6Gld

Wärmeschutz seitl/hi GE434 7Gld

Wärmeschutz seitl/hi GE434 8Gld

Wärmeschutz seitl/hi GE434 9Gld

Wärmeschutz seitl/hi GE434 10Gld

Wärmeschutz seitl/hi GE434 11Gld

Wärmeschutz seitl/hi GE434 12Gld

Wärmeschutz seitl/hi GE434 13Gld

Wärmeschutz seitl/hi GE434 14Gld

Wärmeschutz seitl/hi GE434 15Gld

Wärmeschutz seitl/hi GE434 16Gld

Wärmeschutz GB434 seitl/hi 6Gld

Wärmeschutz vo GE434

Wärmeschutz hi GE434

Wärmeschutz GE434 Verrohrung li

Wärmeschutz GE434 Verrohrung re

Wärmeschutz GE434 Verrohrung mi

Haltefeder (10x) mverp

13.01.2014 19 4651914



5   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Verkleidung

Housing

Carénage

Rivestimento

Revestimiento

Bekleding

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 20 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

1 5518692 n

1 5518694 n

1 5518696 n

1 5518698 n

1 5518700 n

1 5518702 n

1 5518704 n

1 5518706 n

1 5518708 n

1 5518710 n

1 63011438 n

2 8 718 571 269 0 n

3 5518746 n

4 7 747 026 999 n

5 5518712 n

5 5518714 n

5 5518716 n

5 5518718 n

5 5518720 n

5 5518722 n

5 5518724 n

5 5518726 n

5 5518728 n

5 5518730 n

5 63011323 n

6 5518768 n

7 8 718 571 267 0 n

8 7060754 n

9 63003153 n

9 63003155 n

9 63003156 n

9 63003157 n

9 63003158 n

9 63003159 n

9 63003160 n

9 63003161 n

9 63003162 n

9 63003163 n

9 63011325 n

10 5518732 n

11 5518744 n

12 5518734 n

12 5518736 n

12 5518738 n

12 5518740 n

12 5518742 n

12 63011319 n

13 5518748 n

14 5518750 n

15 67902842 n

15 67902843 n

16 5518758 n

5

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

Sockel längs 1017 lang 2x7 Glieder G434

Sockel längs 1122 lang 2x8 Glieder G434

Sockel längs 1332 lang 2x9 Glieder G434

>03/99

G/G434 X

141-428 kW

Verkleidung

Housing

Carénage

Rivestimento

Revestimiento

Bekleding

Seitenwand vo G434X 6/16Gld kpl

Sockel längs 1332 lang 2x10 Glieder G434

Sockel längs 1437 lang 2x11 Glieder G434

Sockel längs 1542 lang 2x12 Glieder G434

Sockel längs 1647 lang 2x13 Glieder G434

Sockel längs 1752 lang 2x14 Glieder G434

Sockel längs 1857 lang 2x15 Glieder G434

Sockel längs 1962 lang 2x16 Glieder G434

Sockel längs 912 lang 2x6 Glieder GB434

Unterlegscheibe DIN125 A8,4 A3K (10x)

Sockel quer kpl G434X

Flachkopfschraube ST3,9x9,5 A3T (10x)

Traverse kompl 994 lang 2x7 Glieder G434

Traverse kompl 1099 lg 2x8 Glieder G434

Traverse kompl 1204 lg 2x9 Glieder G434

Traverse kompl 1309 lg 2x10 Glieder G434

Traverse kompl 1414 lg 2x11 Glieder G434

Traverse kompl 1519 lg 2x12 Glieder G434

Traverse kompl 1624 lg 2x13 Glieder G434

Traverse kompl 1729 lg 2x14 Glieder G434

Traverse kompl 1834 lg 2x15 Glieder G434

Traverse kompl 1939 lg 2x16 Glieder G434

Traverse kompl 889 lang 2x6 Glieder G434

Konsole G434X

6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x)

Kabelhalter (1x)

Kabelkanal 655 lang 7 Glieder G434

Kabelkanal 760 lang 8 Glieder G434

Kabelkanal 865 lang 9 Glieder G434

Kabelkanal 970 lang 10 Glieder G434

Kabelkanal 1075 lang 11 Glieder G434

Kabelkanal 1180 lang 12 Glieder G434

Kabelkanal 1285 lang 13 Glieder G434

Kabelkanal 1390 lang 14 Glieder G434

Kabelkanal 1495 lang 15 Glieder G434

Kabelkanal 1600 lang 16 Glieder G434

Kabelkanal 550 lang 6 Glieder G434

Haube vo G434X kpl

Haube mi G434X 12-16Gld kpl

Haube hinten kompl 781 lang 7/12 Glieder

Haube hinten kompl 886 lang 8/13 Glieder

Haube hinten kompl 991 lang 9/14 Glieder

Haube hinten kompl 1096 lg 10/15 Glieder

Haube hinten kompl 1201 lg 11/16 Glieder

Haube hinten kompl 676 lang 6 Glieder

Blende GE434 kpl

Vorderwand G434X kpl

Geräteschild Logano GE434

Geräteschild Logano plus GB434

13.01.2014 21 4651914



5   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Verkleidung

Housing

Carénage

Rivestimento

Revestimiento

Bekleding

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 22 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

17 5518756 n

18 5518754 n

19 63011321 n

20 5518860 n

20 63011336 n

21 5518861 n

21 5518865 n

21 70002468 n

22 5518862 n

22 5518866 n

22 63002994 n

23 5518863 n

23 5518867 n

23 63002996 n

24 5518864 n

24 5518868 n

24 67903126 n

25 5518869 n

25 67903127 n

  5518770 n

5

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

Seitenwand mi G434X 12/16Gld kpl

Seitenwand hi G434X 11/16Gld kpl

Seitenwand hi li G434X 6Gld 675mm

G/G434 X

141-428 kW

Verkleidung

Housing

Carénage

Rivestimento

Revestimiento

Bekleding

Seitenwand hi li G434X 7/12Gld 780mm

Seitenwand hi re G434X 6Gld 675mm

Seitenwand hi li G434X 8/13Gld 885mm

Seitenwand hi re G434X 7/12Gld 780mm

Winkel 2x26/18x1170

Seitenwand hi li G434X 9/14Gld 990mm

Seitenwand hi re G434X 8/13Gld 885mm

Rückwand G434 re

Seitenwand hi li G434X 10/15Gld 1095mm

Seitenwand hi re G434X-9/14Gld 990mm

Rückwand G434 li

Seitenwand hi li G434X 11/16Gld 600mm

Seitenwand hi re G434X 10/15Gld 1095mm

Verschlussblech GE434 re

Seitenwand hi re G434X 11/16Gld 600mm

Verschlussblech GE434 li Ersatz

Mont-Mat Verkldg G434X V1

13.01.2014 23 4651914



6   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Sicherheits-Set

Safety assembly

Groupe de sécurité

Gruppo di sicurezza

Grupo de seguridad

Zekerheidsgroep

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 24 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

1 8 718 584 428 n

2 5639660 n

3 63004634 n

4 8 718 584 429 n

5 8 718 575 403 0 n

6 5639634 n

7 8 718 584 403 n

  67900877 n

  67900878 n

6

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

Kappenventil mit KFE-Hahn

Stopfen, Satz f Sicherheits-Armaturengr

Tauchhülse G1/2" 160mm lg

G/G434 X

141-428 kW

Sicherheits-Set

Safety assembly

Groupe de sécurité

Gruppo di sicurezza

Grupo de seguridad

Zekerheidsgroep

Thermometer D100 0-120GrC 160lg

Wasserstandsbegrenzer SYR 933,20,11everp

Dichtungssatz KSG

Scheibe DIN125 A17 A3K (2x)

Mikroschalter f Wasserst-Begrenzer

Schwimmer f Wasserst-Begrenzer

13.01.2014 25 4651914



7

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Regelung HT3101/HT3102

Control HT3101/HT3102

Régulation

Regolazione

Regulación

Regeling

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 26 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

1 5883292 n

2 7059086 n

3 63005997 n

4 7 747 022 527 n

5 7 747 007 983 n

6 7110120 n

7 7060986 n

8 5446800 n

9 8 718 585 547 n

10 7079382 n

11 7 747 023 987 n

12 70003303 n

13 7079732 n

14 7079734 n

15 7079730 n

7A  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

nur HT3101

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

Zahnscheibe DIN6797 A4,3 A3K

Kleinschütz 220V/50Hz 2 S 2 Ö 3250

Temp-Wäch 47/2500LG 8806

nur HT3101

nur HT3101

nur HT3102

G/G434 X

141-428 kW

Regelung HT3101/HT3102

Control HT3101/HT3102

Régulation

Regolazione

Regulación

Regeling

STB 89.11/U/TK,100°-120°C,3000 V1

Temp-Regler 0-90°C 3000mm

Bedienungsknopf 50-90 C verp

Fühlerhalterung

Ausgleichfeder

Blindstück 1/4-kreis (1x)

Anschlussklemme 5-polig +Brücke blau SG

Anschlussklemme 4-pol SH Mis braun

Anschlussleitung Nr1 HT3101 S01 kpl

Anschlussleitung Nr2 HT310x S01 kpl

Anschlussleitung Nr3 HT310x S01 kpl

Anschlussleitung Nr1 HT3102 S01 kpl

13.01.2014 27 4651914



7

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Regelung HT3101E

Control HT3101E

Régulation

Regolazione

Regulación

Regeling

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 28 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

1 63037497 n

2 7060986 n

3 5446800 n

4 8 718 585 547 n

5 7 747 007 983 n

7 7110120 n

8 7059086 n

9 5883292 n

10 7079732 n

11 63038466 n

12 7079734 n

13 7079382 n

14 7 747 023 987 n

15 7 747 023 989 n

16 7 747 023 966 n

17 7 747 023 168 n

18 7 747 022 527 n

19 63038467 n

20 63038468 n

21 7079235 n

22 7079234 n

23 63038470 n

7B  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

>05/05

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

HT 3101E für RDK

Fühlerhalterung

Ausgleichfeder

G/G434 X

141-428 kW

Regelung HT3101E

Control HT3101E

Régulation

Regolazione

Regulación

Regeling

Blindstück 1/4-kreis (1x)

Temp-Regler 0-90°C 3000mm

Bedienungsknopf 50-90 C verp

Kleinschütz 220V/50Hz 2 S 2 Ö 3250

Zahnscheibe DIN6797 A4,3 A3K

Anschlussleitung Nr2 HT310x S01 kpl

Anschlussleitung Nr1 m Diode HT3101E

Anschlussleitung Nr3 HT310x S01 kpl

Anschlussklemme 5-polig +Brücke blau SG

Anschlussklemme 4-pol SH Mis braun

Anschlussklemme 7-polig BR I grün

Anschlussklemme 4-pol viol. SH I Mischer

Anschlussklemme 4-pol beige

STB 89.11/U/TK,100°-120°C,3000 V1

LPL Brennersteuerung HT3101E

Potiknopf mit Strich für HT3101E

Anschlussklemme steckb 2-pol R5 gelb FR1

Anschlussklemme steckb 2-pol R5 gelbFR2

Fühler Temp 1/4KR m Stecker FR1 u FR2eve

13.01.2014 29 4651914



7

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Regelung HT3103/Abgasverb Doppelkessel

Control HT3103/flue line double boiler

Régulation

Regolazione

Regulación

Regeling

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 30 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

1 5868650 n

2 5883292 n

3 7059086 n

4 7 747 023 987 n

5 7079736 n

6 5384460 n

6 5384462 n

6 5384464 n

6 5384466 n

7 5384490 n

7 5384492 n

7 5384494 n

7 5384496 n

7C  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

HT 3103 Serie00 verp

Zahnscheibe DIN6797 A4,3 A3K

Kleinschütz 220V/50Hz 2 S 2 Ö 3250

7Glieder

8-10Glieder

11-13 Glieder

14-16 Glieder

7Glieder

8-10Glieder

11-13 Glieder

14-16Glieder

G/G434 X

141-428 kW

Regelung HT3103/Abgasverb Doppelkessel

Control HT3103/flue line double boiler

Régulation

Regolazione

Regulación

Regeling

Anschlussklemme 4-pol SH Mis braun

Anschlussleitung HT3103

Abgasrohrbog D250/360

Abgasrohrbog D300/400

Abgasrohrbog D360/450

Abgasrohrbog D400/500

Abgasrohrabzweig D360

Abgasrohrabzweig D400

Abgasrohrabzweig D450

Abgasrohrabzweig D500

13.01.2014 31 4651914



7

D  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Abgasüberwachung/Regelung HT4001

Flue gas safety device/Control HT4001

Flue gas safety device/Control HT4001

Sensore di sicurezza scarico combusti

Dispositivo de control del tiro

Roekgasmaximaalthermostaat

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 32 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

1 63015763 n

1 8 718 585 327 n

2 5493868 n

3 7060913 n

4 63185080 n

6 7 747 023 704 n

7 63014712 n

8 8 718 584 407 n

9 7 747 023 984 n

10 7 747 023 987 n

11 63030426 n

7D  

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

Abgasüberwachung AW52 S00 "PL"

Abgasüberw.AW50 02 Komb nicht 3220

Montagematerial Abgasüberwachung AW50 ev

G/G434 X

141-428 kW

Abgasüberwachung/Regelung HT4001

Flue gas safety device/Control HT4001

Flue gas safety device/Control HT4001

Sensore di sicurezza scarico combusti

Dispositivo de control del tiro

Roekgasmaximaalthermostaat

Buchsenteil 5-polig schwarz

Mont-Mat AW52 verp

Anschlussklemme 5-pol blau SG

Gehäusedeckel G111W

Deckelklemme Zugentlastung

Anschlussklemme 3-pol. Pumpe braun

Anschlussklemme 4-pol SH Mis braun

Steckerteil 5-Polig AW52

13.01.2014 33 4651914



8   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Abgaswärmetauscher

Heat exchanger

Echangeur de chaleur

Scambiatore di calore

intercambiador de calor

Warmtewisselaar

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 34 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

1 1022492 n

1 1022493 n

2 63026578 n

2 63026579 n

3 63026576 n

3 63026577 n

4 63025284 n

5 5268422 n

5 67900185 n

6 63005465 n

7 63000824 n

7 63000825 n

8 63000826 n

9 5268414 n

9 67900183 n

10 5268412 n

10 67900180 n

11 63000827 n

12 63000828 n

13 63007160 n

14 7079202 n

15 8 718 589 924 n

16 5489364 n

  8 718 576 633 0 n

8

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

Halter kompl. V2 Wärmetauscher 24RR

Halter kompl. V2 Wärmetauscher 44RR

Halter WT GB434 6-11Gld

Leitung 63015049 mitbestellen

G/G434 X

141-428 kW

Abgaswärmetauscher

Heat exchanger

Echangeur de chaleur

Scambiatore di calore

intercambiador de calor

Warmtewisselaar

Halter WT GB434 12-16Gld

Montagehalter GB434 6-11Gld

Montagehalter GB434 12-16Gld

Winkel f Wärmetauscher GB434

Wärmetauscher GB434 44RR

Wärmetauscher GB434 24RR

Wärmeschutz 657x294x20

Dichtungssatz WT 44 Rippenrohre

Dichtungssatz WT 24 Rippenrohre

Mont-Mat Seitenteil WT GB434

Seitent WT GB434 301x265 li

Seitent WT GB434 301x180 li kpl

Seitent WT m Anschl GB434 301x265re

Seitent WT m Anschl GB434 301x180re

Einschraubteile WT GB434

Tauchhülse R1/2"x100

Sicherh-Temp-Wächt AMV30-E/TK verp

Anschlussklemme 3-pol orange SI-Kette

Pump Yonos Para RS30/6 RKC 180 9H 

Dichtung D42x55x2mm KL-SILC4400 DVGW-zug

Dichtmasse braun 310ml

13.01.2014 35 4651914



9   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Abgasweg

Vent pipe

Vent pipe

Vent pipe

Conducto de gases

Rookgaskanaal

G/G434 X

141-428 kW

13.01.2014 36 4651914



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

 G
/G

B
4

3
4

X

1 63024942 n

1 63024943 n

2 63024944 n

2 67902893 n

3 63024947 n

4 63044166 n

5 63044177 n

6 63024945 n

7 67900882 n

8 63025856 n

8 63025857 n

8 63025858 n

9 63025285 n

10 63025854 n

11 5182039 n

11 63024196 n

11 63024198 n

12 67902895 n

13 67900885 n

14 67902894 n

9

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

<06/03

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Descripción

Benaming

Kondensatwanne GB434 6-11Gld

Kondensatwanne GB434 12-16Gld

Kondensatschlauch DN20 m T-Stück

>05/03

G/G434 X

141-428 kW

Abgasweg

Vent pipe

Vent pipe

Vent pipe

Conducto de gases

Rookgaskanaal

Kondensatablauf Abgasweg GB434

Mont-Mat Kondensatwanne

Siphon 50mm Sperrhöhe

Übergangsmuffe-Weithalsflasche

Weithalsflasche 250ml

Abgasführung GB434

Ventilatorgehäuse GB434 6Gld V2

Ventilatorgehäuse GB434 7-12Gld V3

Ventilatorgehäuse GB434 13-16Gl V3

Druckwächter f Ventilatoreng GB434

Dichtschnur Ventilatorengeh GB434

Abgasventilator (60W) GB434 6-9Gld

Abgasventilator (80W) GB434 10-12

Abgasventilator (95W) GB434 13-16

Dichtschnur 5x10x9x10,5m Silik Skleb evp

Mont-Mat GB434 Abgasweg

Winkel Abgasweg GB434
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Pos Description

1A Element of construction

1 Boiler block loose 06 Sections GE/GB434

2 Section End R.h. GB434

3 Section End L.h. GB434

4 Stud DIN939 M12x40 5.6

5 Nut EN1661 M12 8,8 A3K

6 Stud M8x30 5,6

7 Spacer D20x5.5 8 long

8 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

9 Section Centre GB434

10 Boiler fitting 48/50 Sz 0a repl. pack

11 Boiler fitting 119/50 Sz 2 repl. pack

13 Tie rod M16x730

14 Nut ISO4032 M16 8 A3K

15 Tie rod M10x720

16 Hexagon nut ISO4032 M10 8 A3K (10x)

17 Disc DIN125-A13-A3K (5x)

19 Plug G 1 3/4

20 Gasket D54x70x2mm

Inst-mat G434X 7sect

Inst-mat G434X 8sect

Inst-mat G434X 9sect

Inst-mat G434X 10sect

Inst-mat G434X 11sect

Inst-mat G434X 12sect

Inst-mat G434X 13sect

Inst-mat G434X 14sect

Inst-mat G434X 15sect

Inst-mat G434X 16sect

Inst-mat G434 6sect

Sealant linseed oil graphit 450g box sp

Primer 181 370ml UN1133

1B Element of construction

2 Section mount cover

3 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

4 Spacer plate G434X

6 Front for Flue gas header G434

7 Partition lower section for Flue gas

8 Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

9 Partition upper section for Flue gas

10 Side panel L.h. for Flue gas header 7

11 Side panel R.h. for Flue gas header 7

12 Nut cage M6 MCU5315 packed

13 Cover DIN9021 A6,4 A3K packed

14 Clean-out cover for Flue gas header 7

15 Strösi GE434 7Gld verp V3

16 Strösi GB434 6Gld/141kW verp V3

17 Closing sheet for Draught hood GB434

18 Dust plate bottom 280 long 7 Sections

19 Partition plate flue gas control GB434

20 Non-combustible base 513mm 6 Sec. G434

21 Clean-out cover lateral 636 long 6

Gasket kit PK-W11 310ml cartridge

Install. mat. Flue gas header G434X

Packing cords GP 6x10000mm

Rope seal 6x3000 GP

Sealant brown 310ml

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones

Vertalinglijst

BenamingDescripciónDescrizioneDenomination

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Cuerpo caldera suelto 6 elementosBLOCCO CALDAIA G 434/6 ELEM.Corps de chaudi#re non monté

Eindlid, 434, rechtsElemento final GB434 derechaElemento terminale GB434 destraELEM FACADE  DROIT  GB434

Eindlid, 434, linksElemento final GB434 izquierdaElemento terminale GB434 sinistraELEM FACADE  GAUCHE G434

Tornillo DIN939 M12x40 5.6VITE DIN939 M12x40 5.6Goujon DN939 M12x40 5.6

MoerTuercaDadoÉcrou

TapeindTornillo prisioneroVite prigionieraGoujon fileté

Collarín distanciador DN 20x5.5 8mmDistanziale D20x5,5 8 lungh.ENTRETOISE D20*5,5*8

Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K (10x)Tuerca hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)Dado esagonale DIN6923 M8 A3K (10x)Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)

Middenelement GB434Elemento intermedio GB434Elemento intermedio GB434Élément intermédiaire GB434

ketelnippel 48-50Casquillo 48/50Nipplo caldaia 48/50 dim. 0aNipple de chaudiere 48/50 T 0a

Ketelnippel 119-50Casquillo 119/50Nipplo caldaia 119/50 dim. 2Nipple de chaudiere 119/50 T. 2

Varilla M16x730Tirante d'ancoraggio M16x730 RicambioTIGE D'ANCRAGE M16X730 AVEC TETE G434X

MoerTuercaDadoÉcrou

Varilla M10x720Tirante d'ancoraggio M10x720 RicambioTIGE D'ANCRAGE M10X720 AVEC TETE G434X

Zeskantmoer ISO4032 M10 8 A3K (10x)Tuerca hexagonal ISO4032 M10 8 A3K (10x)Dado esagonale ISO4032 M10 8 A3K (10x)Ecrou hexagonal ISO4032 M10 8 A3K (10x)

Ring DIN125-A13-A3K (5x)Arandela DIN125-A13-A3K (5x)Rondella DIN125-A13-A3K (5x)Rondelle DIN125-A13-A3K (5x)

Eindstop G1 3/4 G434Tapón 1 3/4" caldera GE 315/GE434 XTAPPO X G434 1 3/4BOUCHON G 1 3/4  G 434X

Dichting 70 x 54 x 2 grafietJunta D54x70x2mmGUARNIZIONE D54x70x2 x G434JOINT D54X70X2

Material de montaje G434X 7 elementosMateriale di montaggio G434X 7 el.imbalmatériel de montage G434X 7Sec

Material de montaje G434X 8 elementosMateriale di montaggioG434X 8 el.imbalmatériel de montage G434X 8Sec

Material de montaje G434X 9 elementosMateriale di montaggio G434X 9 el.imbalmatériel de montage G434X 9Sec

Material de montaje G434X 10 elementosMateriale di montaggio G434X 10 el.imbalmatériel de montage G434X 10Sec

Material de montaje G434X 11 elementosMateriale di montaggio G434X 11 el.imbalmatériel de montage G434X 11Sec

Material de montaje G434X 12 elementosMateriale di montaggio G434X 12 el.imbalmatériel de montage G434X 12Sec

Material de montaje G434X 13 elementosMateriale di montaggio G434X 13 el.imbalENSEMBLE FIXATION ISOL G434/300 13 ELT

Material de montaje G434X 14 elementosMateriale di montaggio G434X 14 el.imbalmatériel de montage G434X 14Sec

Material de montaje G434X 15 elementosMateriale di montaggio G434X 15 el.imbalmatériel de montage G434X 15Sec

Material de montaje G434X 16 elementosMateriale di montaggio G434X 16 el.imbalmatériel de montage G434X 16Sec

Material de montaje G434 6 elementosMateriale di montaggio G434 6 elem. imbamatériel de montage G434X 6Sec

afdichtingsmiddel 450gSustancia impermeabilizadora 450gErmetizzante 450gMinium boite 450g

Hechtgrondlaag Lata de sellante  181de 370 ml UN1133Primer 181 370ml Barattolo imball UN1133Colle 181 pour joint d'etancheite 370ml

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

U-profiel geleider (04.30)Pieza con rosca fijación patasPIASTRINA G 334TOLE DE SOUTIEN G 434X

Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K (10x)Tuerca hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)Dado esagonale DIN6923 M8 A3K (10x)Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)

Placa separación cuerpos GE/GB434PIASTRINA DISTANZ X G 434TOLE DE SEPARATION G434

Carcasa frontal G434X 6-16 elementosParete anteriore per Collettore fumi G43Panneau avant pour buse de fumée G434

Pletina inferior separador cortatiro 7Elem. Inf. parete divis. Collettore fumiPanneau de sép.partie inférieure

Schroef met vlakke kop ST3,9x9,5 (10x)Tornillo avellanado ST3,9x9,5 (10x)Vite a testa piana ST3,9x9,5 (10x)Vis # t#te plate ST3,9 (10x)

Pletina superior separador cortatiro 7Elem. Sup. parete divis. Collettore fumiPann.de sépar.partie supérieure

Panel lateral izquierdo para caja deParete laterale sn G434X 7Gld collettorePanneau latéral gauche pour buse de

Panel lateral derecho para caja deParete laterale destra per Collettore fuPanneau latéral droit pour buse de fumée

ClipmoertuercaDadoÉcrou

Ring DIN9021 A6,4 A3K (1x)Arandela DIN9021 A6,4 A3K (1x)Rondella DIN9021 A6,4 A3K (1x)Rondelle DIN9021 A6,4 A3K (1x)

Tapa de limpieza de caja de humos paraCoperchio pulizia per Collettore fumi G4Couvercle de trappe de ramonage

Cortatiros GE434 7 elem.Sicurezza antiriflusso GE434/7ANTI REFOULEUR G434 2X7 ELM

Strösi GB434 6Gld/141kW verp V3Caja cortatiro GB434 6 elem./141kW verpStrösi GB434 6Gld/141kW verp V3Strösi GB434 6Gld/141kW verp V3

Chapa de cierre cotatiro GB434Piastra di chiusura per Sicurezza antiriTOLE OBTURATION  G434

Retenedor 280 long 7 elem. GB434Lamiera di rallentamento inf, GB434/7Déflecteur fumé inférieur long.280

Scheidingsplaat rookafv. gb434Pletina separadora cortatiro GB434Lamiera di separazione Convogliamento fuTOLE DE SEPARATION G4B34

Soporte inferior 513mm 6elem G434Piastra di fondo 513mm lung, 6 El. G434Tôle de fond longueur 513mm 6élem. G434

Tapa lateral de limpieza 636mm paraCoperchio pulizia laterale compl. G434/6Couvercle de trappe de ramonage latéral

PK-W 11 dichtingsketelkit zwart, 310 mlCartucho masilla PK-W11 310 mlKitMastic pk-w11 310 ml

Montagemat. schouwstuk G434/6-16 (0050)Material de montaje colector de humosMat. montaggio collettore gas combustiMAT MONT BOITE FUMEE G434 7/16 ELTS

Dichtingskoord GP 6 x 10000 mmCordón de junta 6 x 10000mm GPCordone ermetizzante GP 6x10000Cordon d'échaniété GP 6x10000mm

Dichtingskoord GP 6 x 2905 mm voor G334XCordón de junta 6 x 3000mm GPCordone ermetizzante GP 6x3000mmCORDON D'ETANCHEITE GP 6x3000MM

Afdichtingsmasse 310mlMaterial sellante marrón (cartucho de 31Mastice marrone 310ml imballCartouche mastic pressurise 310
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Pos Description

2 Element of construction

1 Dummy flange 180x180 process 478492

2 Gasket D186x128x2

3 Feed pipe 7 Sections G434

4 Feed pipe end part G434

5 Pipe Feed centre part A G434 feed holes

6 Connector Feed pipe L.h. G434

7 Sealing element D66,4x21 for Feed pipe

10 Sealing element diam. 110x12

11 Sealing element diam. 86x8

14 O-ring 132,94x3,53 EPDM, Shore 70Grad

15 Washer DIN125 10,5x2 (10x)

16 Gasket D57x96x2

17 Manifold B G434

18 Throttle valve DN50 w motor Aris-NK verp

19 Pipework Adaptor G434

20 Gasket 60,5x95x1,5

21 Pipework boiler flow G434

22 Sensor well R3/4"x100mm

23 Pipework boiler return V2 G434

Installation material boiler block G434X

Installation material pipework with

Connector feed pipe G434 set

Install. mat. accessory pipework G434X

3 Element of construction

2 Flap 255 high 7-13 Sections GE434

3 Motor for Flue gas damper GE434

4 Installation material Flue gas damper

5 Motor ST7,2K cpl with cable packed

6 Motor support with slidebar for Flue

7 Screen plate for flue gas butterfly

8 Clutch for Flue gas damper with 2 oval

9 Connection bolts for Flue gas damper

10 Mounting bracket for Flue gas damper

11 Shaft for flue gas damper GE434

4 Element of construction

2 Thermal insulation flue gas 705 lg 7

3 Thermal insulation lateral 830 long

4 Thermal insulation front G434

5 Thermal insulation rear G434

6 Thermal insulation pipework L.h. G434

7 Thermal insulation pipework R.h. G434

8 Thermal insulation pipework centre G434

9 Insulation Clamp x10

5 Element of construction

1 Base longitudinal 1017 long 2x7

2 Washer DIN125 A3K (10x)

3 Base transverse G434

4 Pan-head screw ST3,9x9,5 A3T (10x)

5 Tie-bar 994 long 2x7 Sections G434

6 Mounting bracket G434X

7 Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

8 Cable clip (1x)

9 Cable channel 655mm 7 sec. G434

10 Hood front 240 long G434

11 Hood centre 12-16 Sections G434

12 Hood rear 781 long 7/12 Sections G434
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BenamingDescripciónDescrizioneDenomination

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Blindflens 180x180 G434Brida ciega 180x180Copertura cieca 180x180CONTRE BRIDE CARREE 180x180 G 434X

Dichting 186 x 128 x 2Junta valvula motorizada D186x128xGUARNIZIONE D186X128JOINT D186X128X2

Tubo Thermostream compl. 7el.Tubo di alimentazione. 7 El. G434TUBUL INJECT G 434 7 ELT

Eindstuk Waterverd.buis G434Tubo Thermostream parte finalDIFFUSORE FINALE G 434EXTREM RAMPE CONIQUE G434X

Middenstuk A Waterverd.buis G434Tubo Thermostream parte central ADIFFUSORE INTERMEDIO G 434 TIPORallonge 3xD13 tuyau d'injection-pi#ce

Aansl. Stuk  Waterverd.buis Li G434Conector tubo de alimentación izq. G434Raccordo Tubo di alimentazione sx G434RACCORD TUBE INJECTEUR GAUCHE G434

Dichting waterinjector Lollargas 434Sellado elemento D66, 4x21 Tubo deGUARNIZIONE X DIFFUSORE G 434JOINT 66,4X21

Sellado elemento. Diámetro 110x12Elemento di tenuta Diametro 110x12Joint diam. 110x12

Junta diámetro  86x8Elemento di tenuta Diametro 86x8Joint diam. 86x8

Anillo tórico 132,94x3,53 EPDM, 70#GUARN. X CHIUSURA 134Joint torique 132,94x3,53 EPDM, Shore

Onderlegring DIN125 10,5x2 (10x)Arandela DIN125 10,5x2 (10x)Rondella DIN125 10,5x2 (10x)Rondelle plate DIN125 10,5x2 (10x)

Dichting D57 X 96 X 2 (434)Junta D57x96x2GUARN.X VALVOLA 434JOINT D57X96X2

Aansluitstuk B 434Accesorio Conexión B G434ELEMENTO B DI ALLACCIAMENTOTUBUL T DE BRANCHEMENT B G 434

Regelklep DN50 met motorValvula reguladora DN50 con motorValvola regolazione DN50 con motore ArisVanne isolement DN50 moteur aris pr g434

Pieza de adaptación G434TRONCHETTO INT. per G434Tube pi#ce interméd.G434

Dichting 60,5x95x1,5Junta 60,5x95x1,5Guarnizione 60,5x95x1,5JOINT 60,5x95x1,5

Aanvoerbuis G434Conjunto hidraúlico Impulsión G434Tubazione compl. Mandata G434TUBE CPL CHAUD DE DEPART G434

Dompelhuls R 3/4x100 inw.19 mmVaina de inmersión R3/4"x100mmPozzetto ad immersione R3/4"x100mmDoigt de gant 3/4x 100mm

Retourbuis G434Conjunto hidraúlico retorno V2 G434Tubazione compl. Ritorno V2 G434Tubul racc G434 retour

Material de montaje cuerpo calderaMateriale di montaggio Corpo caldaia G43MATERIEL DE MONTAGE CORPS G434X

Material de montaje accesorio deMateriale mont. Tubazione con Valv. TermMatériel de montage tube

Inspuitstuk-aansluitstukken G434X (set)Conector tubo alimentación G434Pezzo collegam. tubo  alimentaz. G434 SeTUBE D'INJECTION - G/GB434

Montageset voor vlinderklep G434XMaterial de montaje accesorio deMateriale di montaggio Accessorio TubaziMatériel de montage accessoires

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Clapeta G434X 7-13 elementosSerranda compl. Alt. 255 7-13 El. GE434CLAPET CPL HAUTEUR 255 7-13 ELTS GE434

Motor para clapeta de gases de escapeMotore per Serranda di chiusura fumi GE4Moteur pour contrôle de gaz fumée GE434

Material de montaje colector de humosMateriale di montaggio Serranda GE434MAT DE MONTAGE BTE A FUMEES GE GB434

Motor ST7.2Servomotor ST7.2Servo motore ST7.2Servomoteur ST7.2

Soporte motor con biela G434XSupporto motore con Biella per SerrandaFixation avec tige de guidage

AfschermplaatChapa protectora válvula de gasLamierinoPlaque de protection contrôle de gaz

Koppeling Rookgasklep 424/524 (053)Acoplamiento para clapeta de gases deFlangiaEntrainement pour contrôle de gaz fumée

BoutPletina sujección GA/GC124TBulloneBoulon de raccordement

Soporte G434XMensola per Serranda di chiusura fumi GEConsole pour contrôle de gaz fumée GE434

Barilla para GE434Albero completo per Serranda fumi GE434Arbre compl.pour contrôle de gaz fumée

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Aislante GE434 humos 7 elementosIsolam. Collettore fumi G434/7ISOL GAZ FUMEE G434 705 MM 7 ELTS

Aislante GE434 7 elementosProtezione termica laterale G434/7 + isoIsolation latérale long.830 G434 7 elts

Aislante frontal GE434Protezione termica anteriore G434ISOL AVANT G434

Aislante trasero GE434Protezione termica posteriore G434ISOL ARR G434

Aislante GE434 tubería izquierdaProtezione termica Tubazione sx G434ISOL LAT GAUCHE G434

Aislante GE434 tubería izquierdaProtezione termica Tubazione dx G434ISOL LAT DROIT  G434

Aislante GE434 tubería centralProtezione termica Tubazione Centr. G434ISOL CIRCULAIRE G434

Borgveer (10x)Muelle tensor para aislamientos (10x)Molla di tenuta (10x)Ressorts de retenue d 0.8 (10x)

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Base longitudinal 1017 long 2x7 elem.Zoccolo long. 1017 mm 2x7 El. G434Socle axialement G434 long.1017 2x7 elts

Onderlegring DIN125 A3K (10x)Junta DIN 125 A8,4 A3K..Rondella DIN125 A3K (10x)Rondelle plate DIN125 A3K (10x)

Base transversal G434Zoccolo traverso completo G434Socle en travers compl. G434

Schroef met vlakke kop ST3,9x9,5 (10x)Tornillo avellanado ST3,9x9,5 (10x)Vite a testa piana ST3,9x9,5 (10x)Vis # t#te plate ST3,9 (10x)

Perfil compl 994mm 2x7 elementos G434TRAVERSA COMP. X G 434/7Traverse compl. G434 long.994 2x7 elts

Soporte G434XSUPP. PER MANTELLO GE 434Console G434X

Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K (10x)Tuerca hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)Dado esagonale DIN6923 M8 A3K (10x)Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)

Kabelhouder (1x)Sujetacable (1x)Angolare (1x)ATTACHE RAPIDE (1x)

Canal para cables longitud 655       7Canale passacavi G434/7Canal de câbles long. 655mm 7 elts G434

Voorste bovenplaat 240mm  434Carcasa superior delantera 240mmMANTELLO PORTA QUADRO G434HABIL AV G434 CPL LONG 240

Carcasa superior central 12-16el.Coperchio Centr. 12-16 El. G434HABIL DESSUS MILIEU G434 12/16 ELT

Carcasa superior trasera 7/12el. 781mmMANT.SUP.POST. GB434 7-12ELHABIL DESSUS ARRIERE G434X 7/12 ELT

13.01.2014 39 4651914



Pos Description

13 Cover G434

14 Front G434

15 Badge Logano GE434

16 Side panel front G434

17 Side panel centre 525 long 12-16sect

18 Side panel rear 600 lg 11/16 sect G434

19 Side panel rear L.h. 675 long 6

20 Side panel rear L.h. 780 long 7/12

21 Side panel rear L.h. 885 long 8/13

22 Side panel rear L.h. 990 long 9/14

23 Side panel rear L.h. 1095 long 10/15

24 Side panel rear L.h. 600 long 11/16

25 Side panel rear R.h. 600 long 11/16

Installation material Casing G434X

6 Element of construction

1 Cap valve with KFE-Valve

2 Kit Plug for safety armatures gruppe

3 Sensor well G1/2" 160mm long

4 GaugeTherm D100,G1/2, 0-120#C C,160lg

5 Limiter water level SYR 933,20,11

6 Gasket kit KSG

7 Washer DIN125 A17 A3K (2x)

Microswitch for water level limiter

Floater for water level limiter

7A Element of construction

1 Lock washer A 4,3 DIN6797 zinc plated

2 Small contactor 220V/50 HZ 2 S 2 Ö 3250

3 Limit thermostat 47/2500mm long Typ8806

4 Limiter STB 89.11/ /TK,100-120,3000

5 Control thermostat 0-90°C 3000mm

6 Operating button 50-90 C

7 Sensor holder

8 Compensating spring

9 Spacer for 1/4-circle sensor (1x)

10 Connector 5-pole blue+bridge SG

11 Connector 4-pole SH mixer brown

12 Connecting cable No.1 HT3101 01

13 Connecting cable No.2 HT310x

14 Connecting cable No.3 HT310x

15 Connecting cable No.1 HT3102

7B Element of construction

1 HT 3101E series01 for RDK

2 Sensor holder

3 Compensating spring

4 Spacer for 1/4-circle sensor (1x)

5 Control thermostat 0-90°C 3000mm

7 Operating button 50-90 C

8 Small contactor 220V/50 HZ 2 S 2 Ö 3250

9 Lock washer A 4,3 DIN6797 zinc plated

10 Connecting cable No.2 HT310x

11 Conn strand No1 dieode HT3101E

12 Connecting cable No.3 HT310x

13 Connector 5-pole blue+bridge SG

14 Connector 4-pole SH mixer brown

15 Connector 7-pole  BR I green

16 Connector 4-pole SH I violet

17 Connector 4-pol beige

Übersetzungsliste

List of translations

Liste des traductions

Traduzione delle descrizioni

Lista de traducciones

Vertalinglijst

BenamingDescripciónDescrizioneDenomination

Recubrimiento GE/GB434Pannello completo G434HABIL CPL GE434

Voorwand compl. G434Carcasa frontal G434XParete anteriore compl. G434HABIL AVANT CPL G 434X 7 - 16 ELT

Placa Logotipo "Logano GE434Targhetta Logano GE434HABIL LOGO LOGANO G 434X

Panel frontalMANTELLO LATERALE ANT. G 434HABIL LATERAL AVANT CPL G 434X

Carcasa lateral Media compl. GE/B434  12MANTELLO LATERALE X G 434 12/16 EL.HABIL LATERAL GAUCHE 434X 12/16 ELT

Carcasa lateral media compl. GE/B434  11Parete laterale post. 600mm G434 11/16 EHABIL INTERMEDIAIRE G434 11ELT  L=600mm

Parte de carcasa lateral L.h. 675 longFiancata post. Sx. compl. G434/6Panneau latéral gauche compl.

Parte de carcasa lateral L.h. 780 longParete laterale post. sin. G434 7-12HABIL  LATERAL  ARR. GAUCHE G434 7/12ELT

Parte de carcasa lateral L.h. 885 longParete laterale post. sin. G434 8-13PANNEAU LAT ARR GAUC COMPL 885 LONG G434

Parte de carcasa lateral L.h. 990 longParete laterale post. sin. G434 9-14Panneau latéral arri#re gauche compl.

Side panel rear L.h. 1095 long 10/15Pate de carcasa lateral L.h. 1095 longParete laterale post. sin. G434 10-15HABIL LATERAL ARR. GAUCHE G434X 10/15EL

Parte de carcasa lateral L.h. 600 longParete laterale post. sin. G434 11-16HABIL LATERAL ARR. GAUCHE G434X 11/16EL

Parte de carcasa lateral R.h. 600 longParete laterale post. destra G434 11-16HABIL LATERAL ARR. DROIT G434X 11/16ELT

Material de montaje envolvente G434X V4MATERIALE MONTAGGIO MANTELLO G 434JEU DE VIS DE MONTAGE HABIL G 434X

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

VentielVálvulaValvolaRobinet

Doorvoertule SetTapón setTappo SetJEU DE BOUCHONS PR GROUPE DE SECURITE

Dompelhuls G1/2" 160mmvaina de inmersión G1/2" 160mmPozzetto ad immersione G1/2" 160mmDoigt de gant G 1/2" 160mm de long.

ThermometerTermómetroTermometroThermom#tre

Waterdebietregelaar SYR 933,20,11Limitador nivel de agua SYR 933,20,11Regolatore portata SYR 933,20,11Régleur de débit eau SYR 933,20,11

Set afdichting KSGJuego de juntas KSGSet guarnizioni KSGJEU DE JOINTS KSG

Ring DIN125 A17 A3K (2x)Arandela DIN125 A17 A3K (2x)Rondella DIN125 A17 A3K (2x)Rondelle DIN125 A17 A3K (2x)

MicroschakelaarMicro interruptor para limitador deMicrointerruttore per Limitatore livelloMicrorupteur pour lim.de niveau d'eau

Float voor niveau alarmFlotador para limitador de nivel de aguaGalleggiante per Limitatore livello acquFlotteur pour limiteur de niveau d'eau

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Onderlegring DIN6797 A4,3 A3KArandela DIN6797 A4,3 A3KDisco dentato A 4,3 DIN6797 zincatoRondelle plate DIN6797 A4,3 A3K

Hulprelais 2S/2ORele 220V/50Hz para HT 3101/02 GE434Microprotezione 220V / 50HZ 2 S 2 Ö3250DISJONCTEUR 220V 50HZ 2S 2OE 3250

Temperatuurwachter 47/2500LG 8806   434Termostato apertura mezcladores GE/GB434Termostato di sicurezza 47/2500mmTHERMOSTAT 47#C Lg.2500MM PR G434

Temperatuurbegrenzer 100°-120°C,3000Limitador de  temperatura 100°-120°C,300Limitatore di temp. di blocco 100°-120°CLimiteur de température 100°-120°C,3000

Thermostaat 0-90°C 3000mmRegulador de temperatura 0-90°C 3000mmRegolatore di temperatura 0-90°C 3000mmThermostat de reglage 0-90#C 3000mm

Operating button 50-90 CBotón giratorio 50-90°CManopola 50-90° CMANETTE  REGLAGE 50-90#

Borgklem voor voelerClip de sujección para sondasAlloggiamento della sondaFIXATION SONDE

Aandrukveer voor voelerChapa para sondaCompensatoreRESSORT DE COMPENSATION

BLANGKING PIECE 1/4 (1x)Retenedor para sondas 1/4 (1x)Sonda orba 1/4 (1x)SONDE FICTIVE 1/4 (1x)

Aansluitklem 5- polig blauw SGBorne de conexión 5- polos azul SGMorsetto di collegamento 5-bipol. blu SGBorne de connexion 5- pôles bleu SG

Aansluitklem 4- polig SH bruinBorne de conexión 4- polos SH marrónMorsetto di collegamento4-bipol.SH brunoBorne de connexion 4- pôles SH brun

Cable de conexión n # 1 HT3101 01Cavo di collegamento Nr1 HT3101 01Conduite d'alimentation n°1 HT310101

Cable de conexión n# 2 HT310 completoCavo di collegamento Nr2 HT310x completoConduite d'alimentation n°2

Cable de conexión N # 3 HT310 cpmpletoCavo di collegamento Nr3 HT310x completoConduite d'alimentation n°3

Cable de conexión n # 1 HT3102Cavo di collegamento Nr1 HT3102 completoConduite d'alimentation n°1

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

HT 3101E für RDKHT 3101E para RDKHT 3101E per RDKRegul TH 3101 GE434 v2

Borgklem voor voelerClip de sujección para sondasAlloggiamento della sondaFIXATION SONDE

Aandrukveer voor voelerChapa para sondaCompensatoreRESSORT DE COMPENSATION

BLANGKING PIECE 1/4 (1x)Retenedor para sondas 1/4 (1x)Sonda orba 1/4 (1x)SONDE FICTIVE 1/4 (1x)

Thermostaat 0-90°C 3000mmRegulador de temperatura 0-90°C 3000mmRegolatore di temperatura 0-90°C 3000mmThermostat de reglage 0-90#C 3000mm

Operating button 50-90 CBotón giratorio 50-90°CManopola 50-90° CMANETTE  REGLAGE 50-90#

Hulprelais 2S/2ORele 220V/50Hz para HT 3101/02 GE434Microprotezione 220V / 50HZ 2 S 2 Ö3250DISJONCTEUR 220V 50HZ 2S 2OE 3250

Onderlegring DIN6797 A4,3 A3KArandela DIN6797 A4,3 A3KDisco dentato A 4,3 DIN6797 zincatoRondelle plate DIN6797 A4,3 A3K

Cable de conexión n# 2 HT310 completoCavo di collegamento Nr2 HT310x completoConduite d'alimentation n°2

Cable de conexión n# 1 diodo HT3101ECavo di collegamento Nr1 con Diodo HT310Conduite d'alimentation n1 Diode HT3101E

Cable de conexión N # 3 HT310 cpmpletoCavo di collegamento Nr3 HT310x completoConduite d'alimentation n°3

Aansluitklem 5- polig blauw SGBorne de conexión 5- polos azul SGMorsetto di collegamento 5-bipol. blu SGBorne de connexion 5- pôles bleu SG

Aansluitklem 4- polig SH bruinBorne de conexión 4- polos SH marrónMorsetto di collegamento4-bipol.SH brunoBorne de connexion 4- pôles SH brun

Afsluitklem 7- polig  BR I groenBorne de conexión 7- polos  BR I verdeMorsetto di collegamento 7-pol.BR IverdeBorne de connexion 7- pôles BR I  vert

Aansluitklem 4-pol SH I violetBorne de conexión 4- polos SH I violetaMorsetto di collegame.4-bipol.SH I viol.Borne de connexion 4- pôles SH I violet

Afsluitklem 4-pol  beigeBorne de conexión 4-polos beigeMorsetto di collegamento 4-pol  beigeBorne de connexion 4- pôles beige
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Pos Description

18 Limiter STB 89.11/ /TK,100-120,3000

19 LPL burner ctrl HT3101E

20 Button mit line for HT3101E

21 Connecting terminal 2-polig broom

22 Terminal strip 2-polig broom yellow Fr 2

23 Sensor tempr 1/4KR Plug FR1 FR2eve

7C Element of construction

1 Auxiliary control panel HT 3103

2 Lock washer A 4,3 DIN6797 zinc plated

3 Small contactor 220V/50 HZ 2 S 2 Ö 3250

4 Connector 4-pole SH mixer brown

5 Connecting cable HT3103

6 Flue pipe bends D250/360

7 Flue pipe branch D360

7D Element of construction

1 Flue gas monitor AW52 S00 PL

2 Installation material Flue gas monitor

3 Female contact 5-polig black

4 Installation material AW52

6 Connector 5-pol. SG blue

7 Housing lid G111W

8 Cover terminal Strain relief

9 Connector 3-pole pump brown

10 Connector 4-pole SH mixer brown

11 Connector part 5-pin AW52

8 Element of construction

1 Holder V2 Heat exchanger 24RR 6-11

2 Holder Heat exchanger 24RR 6-11sect

3 Installation support with handle heat

4 Angle for holder Heat exchanger GB434

5 Heat exchanger 44RR 12-16sect GB434

6 Thermal insulation Heat exchanger

7 Gasket kit for Heat exchanger with 44

8 Installation material side part Heat

9 Side part Heat exchanger 301x265 L.h.

10 Side part with connection Heat

11 Screwed parts Heat exchanger

12 Sensor well R1/2"x100

13 Safety temperature monitor AMV30-E/TK

14 Connector 3-pol orange SI

15 Pump Yonos Para RS30/6 RKC 180 9H

16 Gasket D42x55x2mm KL-SILC4400 DVGW

Sealant brown 310ml

9 Element of construction

1 Condensate basin 6-11 Sections GB434

2 Condensate hose DN20 with Tee GB434

3 Installation material condensate basin

4 Siphon 50mm stop height

5 Transition wide-mouth bottle 250ml

6 Wide-mouth bottle 250ml GB434

7 Flue gas control GB434

8 Ventilator housing V2 6 Sections GB434

9 Pressure monitor for fan housing GB434

10 Packing cords  fan housing GB434

11 Flue gas fan 60W with connection line

12 Packing cords 5x10x9x10,5m long

13 Installation material flue gas path
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Vertalinglijst

BenamingDescripciónDescrizioneDenomination

Temperatuurbegrenzer 100°-120°C,3000Limitador de  temperatura 100°-120°C,300Limitatore di temp. di blocco 100°-120°CLimiteur de température 100°-120°C,3000

LPL caja de control quemador HT3101ELPL Regolazione bruciatore HT3101ELpl HT3101E

Botón potenciómetro para HT3101EManopola girevole con Linea per HT3101EBOUTON POUR REGUL HT3101E

Borne de conexión 2- polos amarillo.Morsetto 2-poli giallo ginestra FR1CONNECTEURS 2 POLES JAUNE

Terminal 2 polos amarillo Fr 2Morsetto 2-poli giallo ginestra FR2Bornier de raccordement 2 pôles FR 2

Temperatuursensor Compleet 1/4 FR1, FR2Sonda temperatura 1/4 FR1 y FR2 HT3101ESonda Temperatura 1/4KR con Spina FR1 eSONDE TEMP COMPLETE 1/4 FR1 FR2

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

HT3103 v CascadeHT 3103 serie 00ACCES. PER HT 3103 X 2 434Regul HS3103

Onderlegring DIN6797 A4,3 A3KArandela DIN6797 A4,3 A3KDisco dentato A 4,3 DIN6797 zincatoRondelle plate DIN6797 A4,3 A3K

Hulprelais 2S/2ORele 220V/50Hz para HT 3101/02 GE434Microprotezione 220V / 50HZ 2 S 2 Ö3250DISJONCTEUR 220V 50HZ 2S 2OE 3250

Aansluitklem 4- polig SH bruinBorne de conexión 4- polos SH marrónMorsetto di collegamento4-bipol.SH brunoBorne de connexion 4- pôles SH brun

Cable de conexión HT3103Cavo di collegamento HT3103Conduite d'alimentation HT3103

Codo salida de gases  D250/360Tubo curvo D250/360Coude tuyau de gaz fumée D250/360

Manguito salida de gases D360Diramazione tubazioni D360Branchem.tuyau gaz fumée D360

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Monitor sensor de gases AW52 S00 PLDispositivo di controllo fumi AW52 S00Dispositif de contrôle de fumée AW52

Montageset rookgasbeveiligingMaterial de instalación detector deMateriale di montaggio Disp. controllo fMatériel de montage

Contactor 5 polos negroParte con le boccole 5-poli neroBornier mâle 5 pôles (noir)

Material de montaje AW52Materiale di montaggio AW52Matériel de montage AW52

Aansluitklem 5-pol. SG blauwBorne de conexión 5-polos SG azulMorsetto di collegamento 5-pol SG bluBornier de raccordment 5 pôles SG bleu

Tapa delantera G11WCoperchio involucro G111WCouvercle de carter G111W

Cover klemCubrir la abrazaderaCopertura morsettoCouverture pince

Aansluitklem  3- polig pomp bruinBorne de conexión 3- polos bomba marrónMorsetto di collegamento3-bipolare brunoBorne de connexion 3- pôl.circulat. brun

Aansluitklem 4- polig SH bruinBorne de conexión 4- polos SH marrónMorsetto di collegamento4-bipol.SH brunoBorne de connexion 4- pôles SH brun

Stekker 5 pinnen AW52Enchufe 5 pines AW52Spina 5 pin AW52Partie de prise 5 pôles AW52

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Houder Eco GB434-07/11ldnSoporte V2 cuerpo de calor 24RR 6-11Supporto compl. V2 scamb 24RR 6_11 el. GSupport complet V2 pour corps de

Soporte interc. Calor 24RR 06-11el.Supporto mont. Scamb. GB434 6-11El.Support échangeur 24RR 6-11 elts GB434

Soporte GB434 6-11 elementosSupporto montaggio GB434 6-11 elem. imbaSuppport de montage avec poignée

Ángulo para intercabiador GB434Angolo per Supporto Scambiatore di calorEquerre pour support échangeur GB434

ECO 44RR 12-16Gld GB434Intercambiador GB434 12-16 elementosScambiatore di calore 44RR 12-16El GB434Echangeur 44RR 12-16 elts GB434

Aislante 657x294x20Protezione termica Scambiatore calore 65Isolation pour échangeur 657x294x20

Pakking zijdeksel Eco GB434-12/16ldnJuego de juntas para int. Calor 44 pasosGuarnizione (set) per Scamb. calore conJeu de joints pour échangeur

Material de montaje pieza lateralMateriale mont. Elem. laterale Scamb. CaMatériel de montage

Zijdeksel Eco Li GB434-12/16ldnCostado de intercambiador de calorParte laterale scambiatore termico GB434Panneau lateral échangeur 301x265

Zijdeksel Eco Re GB434-12/16ldnCostado con conexión a intercambiadorParte laterale scamb. termico con collegPanneau lateral avec raccord.

Conexión roscada recuperador GB434Elemento a vite Scambiatore di calorePi#ces # visser

Sensor well R1/2"x100Vaina de inmersión R1/2"x100Pozzetto ad immersione R1/2"x100Douille # immersion R1/2"x100 emballé

Max.thermostaat eco gb434Monitor de seguridad de temperaturaDisp. controllo temp. sicurezza AMV30-E/THERMOSTAT SECU AMV30-E/TK

Aansluitklem 3-pol oranje SIBorne de conexión 3-pol naranja SIMorsetto collegamento3-pol arancione SIBorne de connexion 3-pol orange SI

Pompe Yonos Para RS30/6 RKC 180 9H 

pakking D42x55x2Junta D42x55x2 para racor bomba intercamGuarnizione D42x55x2JOINT D44X55X2

Afdichtingsmasse 310mlMaterial sellante marrón (cartucho de 31Mastice marrone 310ml imballCartouche mastic pressurise 310

MontagegroepGrupo de construccionGruppo di construzioneGroupe de construction

Kondensbak GB434 7-11ldnBandeja de condensados GB434 6-11Contenitore condensa completo GB434/6-11Récuperateur de condensat compl.GB434

Tubo flexible salida de condensadosTubazione condensa DN20 con Pezzo a T GBFLEXIBLE CONDENSAT DN20 AVEC T GB 434

Material de montaje bandeja deMateriale di montaggio Contenitore condeMAT MONTGB 434

Sifón  50mmSifone 50mm Altezza di arrestoSIPHON 50MM POUR GB 434 V2

AcoplamientoManicotto di raccordomanchon

Botella 250ml GB434 250mlContenitore 250mlBOUT RECUP 250 ML GB434

Control salida de gases GB434Convogliamento fumi GB434Conduite de gaz fumée

Caja de ventilación V2 GB434 6 elementosInvolucro ventilatore V2 6 El. GB434Carter de ventilateur V2 6 elts GB434

Presostato de gas para los ventiladoresPressostato per Involucro ventilatore GBPressostat air extracteur GB434

Cordón de junta ventilador recuperadorCordone ermetizzante Involucro ventilatoCordon d'étanchéité

Rookgasventilator (60W) GB434 6-9Salida de gases ventilador 60W GB434 6-9VENTILATORE (60W) GB434 6-9 GLDVentilateur extracteur (60w) GB434/6-9

Silikon afdichtingsband gb434Cordon de junta 5x10x9x10,5m siliconaCordone ermetizzante 5x10x9x10,5m SilicoCORDON ETANCHEITE BTE A FUMEES GE GB434

Material de montaje GB434 salida deMateriale di montaggio Convogliamento fuMatériel de montage
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14 Angle flue gas path GB434
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Ángulo gases GB434Angolo Convogliamento fumi GB434Equerre chemin de gaz fumée GB434
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Gerätetypen

Types of appliances

Types de chaudieres

Tipo apparecchi

Tipos de aplicaciones

Toesteltypes

Gerät

Appliance

Chaudiere

Apparecchio

Aparato

Toestel

Bestell-Nr.

Ordering no.

Numero de commande

N° d'ordine

Número el ordenar

Bestelnummer

Land

Country

Pay

Paese

Paese

Land

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Observaciones

Opmerkingen

Deutschland,Frankreich,Italien,Kroatien,99902268GE434 / GB434
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